11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 18:38:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2009 18:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79232/answer/79233




YBaxaemas Jlrogmumna! bepeMeHHOCTh eCTECTBEHHBEIM IyTeM BO3MOXKHA C BEICOKOU [0Jen
BEPOSITHOCTH. ATT/IIOTUHAIUA - CKJIeMBaHUE CIIepPMaTO30M0B, YTO MOXKET YMEHBIIUTh UX
MIOABUKHOCTh XU aKTUBHOCThL. Ho B Balllem criy4ae moaBUKHOCTh HOpMaJjbHas. YOa4u.



